
 
Dąbrówno, dnia 20.05.2022 r.  

DRZ.271.2.5.2022  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego pn. „Przebudowa 

oczyszczalni ścieków w Dąbrównie”. 

 

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: 2022/BZP 00149431/01 

 

Odpowiedź Zamawiającego w ramach zgłoszonych wniosków o wyjaśnienie treści SWZ 

     Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. 

Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień, w związku z pytaniami 

Wykonawców, dotyczącymi Specyfikacji Warunków Zamówienia.  

 

Pytanie 1   

„W § 22 (OPIS KRYTERIÓW I SPOSÓB OCENY OFERT) ust. 2 lit. b SWZ 

Zamawiający podaje, że jako akceptowalny okres gwarancji, stanowiący jedno z kryteriów 

oceny oferty, dopuszcza się okres gwarancji i rękojmi, który nie może być krótszy niż 36 

miesięcy pod rygorem odrzucenia oferty i nie dłuższy niż 96 miesięcy. 

Z kolei w Załączniku nr 2 - Wzór umowy, w § 9 (Gwarancja i rękojmia) ust. 7 podaje się 

okres obowiązywania gwarancji nie krótszy niż 60 miesięcy, licząc od dnia podpisania 

bez zastrzeżeń protokołu odbioru końcowego inwestycji. 

Proszę o sprecyzowanie wymagań Zamawiającego w tej kwestii.” 

 

Odpowiedź 

Zamawiający dokonał modyfikacji Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym 

zakresie. Minimalny okres gwarancji wynosi 60 miesięcy. 

 

Pytanie 2   

„W § 8 (Warunki udziału w postępowaniu) ust.· I pkt 4 lit. a) SWZ Zamawiający określa 

wymagania dotyczące dysponowania osobami przeznaczonymi do kierowania robotami. 

Prosimy o potwierdzenie, że w związku z wymaganym dla tego zadania zakresem robót 

technologicznych i instalacyjnych, do funkcji kierownika budowy można delegować 

kierownika robót w specjalności instalacyjnej w zakresie instalacji i urządzeń: cieplnych, 

wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych uprawniające do 

kierowania robotami budowlanymi związanymi z obiektem budowlanym stanowiącym 

przedmiot zamówienia.”  

 

Odpowiedź 

Zamawiający dokonał modyfikacji Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym 

zakresie. 

 

Pytanie 3  

„W § 3 (Wynagrodzenie) w Załączniku nr 2 do SWZ - Wzór umowy, w ust. 6 Zamawiający 

określa sposób rozliczenia Inwestycji z zastrzeżeniem, że płatność realizowana może zostać w 

ramach dwóch transz. 



 
W związku z dynamicznie zmieniającą się sytuacją gospodarczą i zmianach na rynkach 

finansowych wymagających zaliczkowania większości dostaw materiałów i urządzeń, 

zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na wprowadzenie w postępowaniu możliwości 

regularnego rozliczania kolejnych etapów inwestycji, np. w transzach, co 2 lub 3 miesiące,” 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na inne rozliczenia płatności. Inwestycja realizowana jest przy 

wsparciu z Programu Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych. 

Warunki dotyczące wypłaty środków z przyznanej  wstępnej promesy z góry określiły płatności na 

rzecz Wykonawców w formie zapisanej w załączniku nr 2 do SWZ – Wzór umowy.. 

 

                                                                          Wójt Gminy Dąbrówno 

                                                         /-/  Piotr Zwaliński 

                 ……….......................................... 

                (podpis Kierownika Zamawiającego) 

 


